
Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement 
de l’école Le Tournesol tenue le 30 mars 2023, à 19 h, en présentiel. 

 
 
Présences :  
Madame Julie Arvisais, directrice 
Madame Sarah Tessier, parent membre 
Madame Karine Arsenault, parent membre 
Monsieur Sayed Ameer Meea, parent membre 
Monsieur Emmanuel Cordisco-Moreau, parent membre 
Madame Julie Marciszewski, parent membre, substitut 
Madame Mélissa Légaré, représentante du personnel enseignant 
Monsieur Enzo Diaferia, représentant du personnel enseignant 
Madame Karine Prince, représentante du personnel enseignant 
Madame Marylène Lachance, représentante du personnel enseignant 
Madame Louise Racine, représentante du personnel de soutien 
Mme Darquise Vaudry, représentante du personnel du service de garde 
 
Étaient absentes : 
Madame Marilyne Tremblay, parent membre 
Madame Geneviève Grenier, parent membre 
 
 

 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Madame Tessier procède à l’ouverture de l’assemblée. Il est 19 h 06. 
 
2. Parole au public 
 
Mme Guylaine Monette, technicienne du sdg, est présente pour répondre aux différentes 
questions au point 6. 
 
 
3. Adoption de l’ordre du jour 
   
IL EST PROPOSÉ par Madame Racine et appuyé par Mme Lachance, D’ADOPTER 
l’ordre du jour de la séance du conseil d’établissement tel qu’il a été présenté. 
 

Adopté à l’unanimité 

 

4. Adoption du procès-verbal du 8 mars 2023 
 
IL EST PROPOSÉ par madame Prince et appuyé par madame Tessier, D’ADOPTER le 
procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement de l’école Le Tournesol tenue le 
8 mars dernier tel que présenté. 
 

Adopté à l’unanimité 
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5. Budget de fonctionnement du conseil d’établissement 
 
Mme Arvisais présente le tableau à jour du budget de fonctionnement du conseil 
d’établissement. 
 
Il est PROPOSÉ par M. Cordisco-Moreau et appuyé par madame Lachance 
d’ADOPTER le budget de fonctionnement du conseil d’établissement tel que présenté. 
 

Approuvé à l’unanimité 
 

6.    Règle de fonctionnement du sdg 23-24 
 
Mme Arvisais présente les règles de fonctionnement du service de garde 2023-2024.  
 
Les parents des élèves à qui le service ne sera pas ou plus offert seront avisés 
minimalement dans un délai de 5 jours avant que la décision ne soit applicable. 
 
Il est PROPOSÉ par madame Vaudry et appuyé par M. Cordisco-Moreau d’accepter le 
délai proposé de 5 jours. 
 
Il est PROPOSÉ par madame Lachance et appuyé par Mme Tessier D’ADOPTER les 
règles de fonctionnement du service de garde pour l’année scolaire 2023-2024, qui sont 
déposées en annexe du procès-verbal pour en faire partie intégrante. 
 
 

Adopté à l’unanimité 
 

7.    Consultation sur le projet de PEVR 23-27 du CSSMI 
 
Les membres réalisent la consultation. 

 
 

8.    Fondation l’Héritage Le Tournesol 
 
Prochaine rencontre le 4 avril 2023. 

 
 

9. Comité de parents 
 
Monsieur Sayed Ameer Meea informe les membres que le comité de parents s’est 
penché pour analyser les détails de la SEJ-18 et de la SEJ-08. 
 
 
10.  Informations de l’école 
 

• Service de garde : Mme Vaudry présente la sortie pour la journée pédagogique 
du 9 juin prochain au Familizoo, au coût de 52,16$. 
 

Il est PROPOSÉ par Monsieur Sayed Ameer Meea et appuyé par Mme Racine 
d’APPROUVER la réalisation de cette sortie et les coûts réels facturés aux parents. 

Approuvé à l’unanimité 
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• Enseignants : Monsieur Enzo parle de la fête de fin d’année. 

• Mme Arvisais explique le changement d’horaire de l’école pour 23-24. 
 

11. Autres points 
 
Aucun 
 
12. Prochaine rencontre 
 
Mercredi 26 avril 2023 à 19 h.  

 
13. Levée de l’assemblée 
 

IL EST PROPOSÉ par madame Racine et appuyé par monsieur Cordisco-
Moreau que la séance soit levée. Il est 21 h 29.    

Adopté à l’unanimité 
 

_____________________    ______________________ 
Sarah Tessier      Julie Arvisais 
Présidente                           Directrice 
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